

全面提升电力保供能力

本报讯(记者 黄啟峰)8月18日,菏泽市2023年政企联合迎峰度夏保供暨大面积停电事件应急演练举行,市委常委、常务副市长聂元科出席活动并讲话。

本次演练聚焦电力保供主题,设置了灾害发生后的电网先期处置及5个实战演练科目,将“桌面推演”与“应急实战”相结合,进一步提高了应急处置和电力供应保障能力。

聂元科指出,电网安全运行和电力可靠供应,事关经济社会发展大局。各级各

张磊到有关单位走访调研安全风险防范工作

本报讯(记者 胡德光)8月17日,市市委常委、政法委书记张磊到菏泽市联合接访中心、开发区法院、市公安局牡丹分局市中派出所、菏泽监狱走访调研安全风险防范、管理和安全责任落实情况。

走访调研期间,张磊听取了各单位安全风险防范、管理和责任落实情况,详细了解了开展安全风险防范工作的有关做法,实地察看了办公场所安全风险防范的基础设施。

张磊强调,要强化思想认识,领会

切实维护全市意识形态领域安全稳定

本报讯(记者 付凤臣)8月18日,市意识形态工作责任制联席会议召开,分析当前意识形态领域面临的形势,有针对性地做好工作安排,切实维护全市意识形态领域安全稳定。市委常委、宣传部部长周生宏主持会议并讲话。

周生宏要求,要清醒认识意识形态领域的复杂严峻形势,始终保持抓意识形态

市人大常委会开展地下管线管理立法调研

本报讯(记者 王振宇)8月17日,市人大常委会副主任孔祥岩带领调研组就我市地下管线管理工作赴牡丹区、鲁西新区开展立法调研,实地查看了地下管线有关情况。

在随后召开的立法调研座谈会上,市自然资源和规划局相关负责同志介绍了有关情况,牡丹区综合行政执法局、牡丹区住建局、牡丹区水务局、鲁西新区规划建设局等部门有关人员和相关专家结合

优化营商环境 实现全省旅游住宿业高质量发展

本报讯(记者 王振宇)8月17日,我市组织收听收看全省旅游住宿业高质量发展推进会。副市长张鹏在菏泽分会场参加会议。

会议强调,推动旅游住宿业高质量发展,是扩内需、促消费的重要抓手,是兴产业、促融合的重要支撑,是稳就业、惠民生的重要途径,也是优环境、促开放的重要窗口。要坚持有效市场和有为政府更好结合,满足人民对美好生活的向

确保燃气安全形势稳定向好

本报讯(记者 张啸)8月17日,我市组织收听收看全国、全省城镇燃气安全专项整治工作部署推进视频会,副市长肖友华在菏泽分会场参加会议。

会议强调,燃气安全事关社会大局,事关人民群众生命财产安全。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于燃气安全工作的重要指示批示精神,落实党中央、国务院决策部署,深入开展燃气安全专项整治。要坚持

全市加油加气站综合整治工作会议召开

本报讯(记者 孔博)8月18日,全市加油加气站综合整治工作会议召开,副市长肖友华出席会议并讲话。

会议要求,各级各相关部门要提高政治站位,深刻领会,迅速行动,充分认识开展综合整治行动、提升加油加气站安全水平的“三大意义”。要强化监管责任落实,将各类安全隐患发现在萌芽状态。要围绕企业主体信息、问题整改、联合惩戒等方面的工作,重点加强信息共享和工作衔接,统一行动,齐抓共管,形成提升监督管

市政协机关举行习近平法治思想专题报告会

本报讯(记者 胡德光)8月18日,市政协机关举行习近平法治思想专题报告会,邀请市委回派政法教研室主任、三级教授季福田作“深入学习党的二十大精神,全面领会习近平法治思想”专题报告。市政协副主席时圣恩主持报告会。

时圣恩指出,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,是维护最广大人民群众根本利益,确保国家长治久安的根本

有关部门及企业要以此次演练为契机,进一步完善应急指挥系统,健全预案体系,强化信息共享、协调联动,全面提升电力保供能力。要以严密的组织安排,切实抓好能源项目建设、电煤储备、调峰保障及电网安全。要以科学的统筹协作,建立完善电力供应保障应急协调工作机制,持续加强电力突发事件应急处置能力。要认真履行职责,加强协作配合,抓好工作落实,努力实现电力安全生产和稳定供应,为全市经济社会高质量发展提供强有力的保障。

聂元科指出,电网安全运行和电力可

靠供应,事关经济社会发展大局。各级各

部门及企业要以此次演练为契

机,进一步完善应急指挥系统,健全预案体系,强化信息共享、协调联动,全面提升电力保供能力。要以严密的组织安排,切实抓好能

源项目建设、电煤储备、调峰保障及电网安

全。要以科学的统筹协作,建立完善电

力供应保障应急协调工作机制,持续加强

电力突发事件应急处置能力。要认真履

行职责,加强协作配合,抓好工作落

实,努力实现电力安全生产和稳定供

应,为全市经济社会高质量发展提

供强有力的保障。

聂元科指出,电网安全运行和电力可

靠供应,事关经济社会发展大局。各级各

部门及企业要以此次演练为契

机,进一步完善应急指挥系

统,健全预案体系,强化信息共享、协调

联动,全面提升电力保供能力。

聂元科指出,电网安全运行和电力可

靠供应,事关经济社会发展大局。各级各

部门及企业要以此次演练为契